



Szpital Kliniczny im. ks. Anny Mazowieckiej



UL. KAROWA 2, 00-315 WARSZAWA
SEKRETARIAT: 22 596 6160
FAX: 22 596 6474
WWW.SZPITALKAROWA.PL
E-MAIL: SEKRETARIAT@SZPITALKAROWA.PL

L.dz. SK/...../DPUB/05/2019

Warszawa, dnia 26.09.2019 r.

Dotyczy: Zapytanie ofertowe SK/2010/DPUB/05/2019 „Zarządzanie Projektem „Misja: Dziecko”. Modernizacja i doposażenie Szpitala Karowa jako referencyjnego ośrodka leczenia niepłodności”.

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści „Zapytania ofertowego” Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1

Informuję, że w zapytaniu ofertowym na Zarządzanie Projektem „Misja: Dziecko”. Modernizacja i doposażenie Szpitala Karowa jako referencyjnego ośrodka leczenia niepłodności w Rozdziale XII występuje nieścisłość w punktacji Kryterium „doświadczenie”, polegająca na podaniu większej ilości punktów za doświadczenie, niż we wzorze wg, określającym sposób wyliczania wartości kryterium doświadczenie. Mianowicie, Zmawiający określił doświadczenie jako 30 %, tj. 30 pkt a w sposobie oceny kryterium Zmawiający podaje max. 40 pkt za 5 i więcej usług.

Takie błąd może doprowadzić do niemożności dokonania oceny ofert i finalnie doprowadzić do unieważnienia postępowania.

Odpowiedź:

To nie jest błąd. Liczba **punktów** przyznawana jest za spełnienie kryterium, a następnie mnożona waga kryterium, która wynosi 30%. Zostało to dokładnie opisane w pkt XII zapytania ofertowego.

Pytanie 2

Proszę o przekazanie listy wskaźników do monitorowania projektu, o których mowa w treści zapytania

Odpowiedź:

Poniżej lista wskaźników monitorowania.

Nazwa wskaźnika ²	Jednostka miary	Wartość docelowa ³	Rok osiągnięcia wartości docelowej ⁴
I. Wskaźniki produktu			
I. 1. Wskaźniki produktu istotne dla celów interwencji			
Liczba wspartych podmiotów leczniczych z wyłączeniem ratownictwa medycznego	szt	1	2020
Nakłady inwestycyjne na zakup aparatury medycznej	zł	1 070 233,67 zł	2020
Liczba obiektów dostosowanych do potrzeb osób z niepełnosprawnościami	szt	1	2020
II. 1. Wskaźniki rezultatu bezpośredniego istotne dla celów interwencji			
Liczba leczonych w podmiotach leczniczych objętych wsparciem	Osoby/rok	120	2021
II. 2. Wskaźniki rezultatu pośredniego			



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego



Pytanie 3

Proszę o wyjaśnienie, czy wiążący jest zapis Zapytania, czy umowy ws. spotkań w siedzibie zamawiającego - w zapytaniu jest mowa o spotkaniach "...o ile będzie to niezbędne", a w umowie jest mowa o spotkaniach nie rzadziej niż 2 w tygodniu.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w istotnych postanowieniach umowy w paragrafie 1 pkt 4, który po zmianie otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający wymaga odbywania spotkań z przedstawicielami Zamawiającego, monitorując stopień realizacji Projektu i zakres wykonanych zadań, o ile to będzie niezbędne, nie częściej niż 1 raz w tygodniu, w siedzibie Zamawiającego.”

Pytanie 4

Proszę o informację nt. personelu zaangażowanego w projekcie – w którym zadaniu ujęte są koszty zaangażowania ww. personelu, proszę o podanie funkcji tych osób oraz liczby osób.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje, że w ramach realizacji projektu będzie zaangażowany jeden pracownik, w ramach oddelegowania na ½ etatu. Osoba ta będzie pełnić funkcję inspektora nadzoru budowlanego.

Planowany okres zaangażowania: 8 miesięcy

*Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych
mgr Anasztazja Więckiewicz*

